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Reunião da Freguesia de Cortiçadas de Lavre

Data da Reunião: 19 de janeiro de 2026

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Augusto Francisco Rebotim Pascoal

Secretária: Ana Luísa Martins Perdigão

Tesoureiro: Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dez horas

Encerramento: doze horas

Resumo Diário da Tesouraria: -------------------

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:
Presente a Ordem de Trabalhos foram tomadas as seguintes resoluções acerca dos assuntos dela constantes.

(01) INFORMAÇÕES:
Foram remetidas comunicações, via correio eletrónico, para a Câmara Municipal, a solicitar a remoção total da

lixeira e depósito de monos, localizada junto à Biblioteca. Relativamente à ETAR de Cortiçadas de Lavre, foi

reforçado junto da Câmara Municipal, por comunicação eletrónica, para a necessidade de reabilitação da mesma,

pois tem consequências a vários níveis, nomeadamente na área da saúde pública e ambiente. Foi solicitado à

Câmara Municipal a substituição dos estores existentes no Posto Médico de Cortiçadas de Lavre por cortinados de

rolo translúcidos, pois os estores existentes não estão funcionais e estão degradados. Foi solicitado à Câmara

Municipal que seja enviado à Junta de Freguesia um comunicado acerca dos cuidados a ter na aplicação de

produtos fitofarmacêuticos / herbicidas, para conhecimento da população, visto que a população deverá ter

cuidados especiais nestes dias, nomeadamente com animais domésticos, devido ao risco de envenenamento. Têm

sido efetuados contactos com o Jorge Matos a propósito da colocação de fibra ótica na Junta de Freguesia, bem

como atualização do contrato de prestação de serviços de telecomunicações, não estando a situação regularizada

até à data. A Junta de Freguesia aceitou o agendamento da reunião com a Vice-Presidente da Câmara Municipal, a

propósito da gestão de resíduos na freguesia, decorrendo a mesma no dia 27 de janeiro, em horário a definir.

Regista-se a realização de reunião com os representantes sindicais do STAL, tendo ficado agendada, para 16 de

fevereiro, a assinatura do contrato entre a Junta de Freguesia e este Sindicato.

(02) Ponto de Situação sobre os próximos trabalhos a desenvolver pelo executivo junto da Câmara
Municipal
Será reforçado, junto da Câmara Municipal, o pedido de Limpeza de vala que passa sob a Rua Direita.

Insistir-se-á, junto da Câmara Municipal, para a pavimentação da estrada para o cemitério e das Casas Novas até

Cortiçadas.

Irá ser solicitado à CMMN uma estimativa quanto à conclusão das obras da Escola Básica e JI, tendo em conta a

necessidade absoluta de o próximo ano escolar iniciar nas novas instalações.

Será enviada comunicação à Câmara Municipal para colocação de lombas paralelas às existentes junto à escola

Básica, tendo em conta que a atual solução não é segura, para além de não contribuir para a diminuição da

velocidade dos veículos.

Iremos procurar saber, junto da Câmara Municipal, o ponto de situação sobre a possibilidade de aquisição da

antiga serração.  

(03) Decisão Sobre a reparação máquina levar a louça da cozinha do centro cultural.
Atendo a que o CCRD, incluindo a cozinha e seus equipamentos, são da CMMN, corresponderemos à indicação que

nos foi dada pela IPSS o Sobreiro, sobre a avaria da máquina de levar louça, assumindo o custo da sua reparação,

nos termos do artigo 3.º, n.º 1, alínea a) do Contrato Interadministrativo, assinado entre a JF e a CMMN no passado

dia 09 de janeiro.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas doze

horas.
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Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.

Cortiçadas de Lavre, 19 de janeiro de 2026

O Presidente,

(Augusto Francisco Rebotim Pascoal)

A Secretária,

(Ana Luísa Martins Perdigão)

O Tesoureiro,

(Mário Nuno Lopes Vitorino Perdigão)
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